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Salaire, contrat de travail

Par Pat36, le 05/07/2022 à 12:12

Bonjour,

Mon mari était au 35 H. Après des années le patron lui a fait un avenant à 39H au prix de
13,50€ soit 169 X13,50 = 2349,65€ brut. Mais je viens de faire le calcul, ça fait 2281,50€. A
quel prix doit-il être payé ?
De plus sur sa feuille de paye il est marqué salaire de base 151,67 H à 13,50€ = 2047,55€
Heures majorées 25% 17,33 H X 16,8750 = 292,44 €
Le total fait 2047,55 € + 292,44 € = 2339,99 €.
Mes questions, à combien dois-je être payé ? Qu'est ce qui fait foi ? Dois-je faire refaire mes
feuilles de payes avec mon salaire de base 169 H X 13,50€ = 2349,65€ même si le calcul est
faux ?

Par janus2fr, le 05/07/2022 à 13:20

Bonjour,

Au delà de 35 heures, ce sont des heures supplémentaires majorées à 25%.

Avec un taux horaire de 13.50€, votre mari doit toucher :

- 151.67 heures à 13.50€ soit 2047.55€

- 17.33 heures à 16.875€ (13.50*1.25) soit 292.44€

Au total : 2340.00€.

Il y a effectivement une différence de 9.65€ en faveur de votre mari...
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